
Kako bomo letos praznovali
Odbor za proslava. občinskega

praznika, ki ga naša občina praz-
nuje 27. aprila, je že oblikoval po-
dobo letošnjih praznovanj. Kot
druga leta bomo tudi letos združili
praznovanje občine, praznovanje
Osvobodilne fronte in praznika dela

— 1. maja v skupno praznovanje.

Naš praznik je deloven dan
To je delovni naslov in moto vseh

prireditev ob letošnjem občinskem
prazniku, katerega osrednja prire-
di tev bo 25. aprila ob 18. uri v veliki
dvorani kulturnega doma Španski
bord.

Slavnostni govornik bo Pavle
Vindišar, predsednik občinske
konference Zveze komunistov. Ob
kullurnem programu bo tudi letos
slovesna podelitev občinskih priz-
nanj in nagrad, srebrnih priznanj
OF in priznanja »inovator 84«.
Nekaj posebnega bo letos kulturni
program, v katerem bo ob vevškem
pihalnem orkestru glavni dogodek
predvajanje kratkometražnega
filma o naši občini, ki ni bil narejen
v ta namen, temveč za širše infor-
maiivno propagandne namene in

ga bodo občani lahko videli v tednu
proslave v domačem kinu Triglav.
Na občinski proslavi bo predvajan
pred ljudmi, ki so bjli in so z razvo-
jem občine najbolj delovno,
ustvarjalnoinživljenjskopovezani.
Naslov filma je Naš praznik je de-
loven dan. Sicer pa bo vsebina pro-
slave in tudi drugih predprazničnih
dejavnosti zvenela v duhu 10.
obletnice sprejema nove ustave, s
katero smo v naš samoupravni ra-
zvoj vgradili delegatski skupščinski
sistem in vnesli vrsto drugih revolu-
cionarnih sprememb.

Uro pred prieetkom proslave bo
v likovnem salonu KD Španski
borci kratka svečanost ob razstavi
dveh slikarjev iz pobratene občine
Bileče in nekaterih naših umetni-
kov. Isti dan, to je 25. aprila, bo ob
11. uri v knjižnici Jožeta Mazovca
slovesna predsiavitcv knjige o
španski državljanski vojni, ki jo je
napisal Viktor Jeriha. predstavil pa
jo bo Zvone Kržišnik. Te slovesno-
sti se bodo udeležili seživeči španski
borci iz Slovenije, ki si bodo ogledali
tudi tovarno Kolinsko in se zvečer
udeležili občinske proslave.

Še vrsto drugih prireditev
Tudi druge dni ob prazniku bo

vrsta prireditev. Začeli jih bodo
mladi pevd v festivalni dvorani
Pionirskega doma, kjer bo 17.
aprila srečanje šolskih pevskih zbo-
rov iz naše občine.

Telesnokulturna skupnost bo or-
ganizirala kroseza najmlajše in šol-
ske otroke.

23. aprila ob 18. uri bo otvoritev
novega oddelka knjižnice Jožeta
Mazovca v novem domu občanov
na Fužinah.

27. aprila bo v spomin padlim
kolesarjem, borcem NOV, že tra-
dicionalna kolesarska dirka pod
Urhom, ki jo prireja kolesarski
klub Rog-Franek.

I. maja nam bo kot druga leta z
budnico napovedal delavski praz-
nik vevški pihalni orkester. Ob 10.
uri pa se bo na Pečarju začelo že
tradicionalno srečanje, ki ga bosta
organizirala občinski sindikalni
svet in sindikat Papirnice Vevče.

II . maja bo otvoritev vzgojno-
varstvenega oddelk«, enote Mojca
v Novih Jaršah.

Še vrsto drugih predprazničnih
dejavnosti bo v raznih organizad-i
jah, društvih, pa tudi na vasi in v
skupnostih stanovalcev. Tudi ve-
liko očiščevalno akcijo, 7. aprila
lahko štejemo mednje.

S. G.


